2 insportline

UZIVATELSKY MANUAL - SK

IN 8245 Recumbent inSPORTIline Nahary




DOLEZITE BEZPECNOSTNE INSTRUKCIE

Zakladné upozornenia musia byt vzdy dodrziavané, vratane nasledujicich bezpeénostnych

inStrukcii po€as pouzivania tohto cvi€iaceho zariadenia. Precitajte si pozorne vSetky inStrukcie

pred za¢iatkom pouzivania zariadenia.

© © N o

11.

12.
13.

Pozorne si precitajte vSetky inStrukcie a postupujte opatrene pred zaciatkom pouzivania tohto
zariadenia. PresvedcCte sa, Ze je zariadenie spravne zmontované a utiahnuté pred jeho pouzitim.
Pred zaciatkom cviCenie aby ste zabranili svalovej unave sa odporu€a vykonavat zahrievacie
cvienia svalstva.

Presvedcte sa prosim, ze suciastky nie su poSkodené a su spravne zmontované pred zaciatkom
cviCenia na zariadeni. Toto zariadenie by malo byt umiestnené na rovhom a pevnom povrchu
pocas pouzivania. Odporu¢ame pouzitie matraca alebo iného krycie materialu za u¢elom ochrany
podlahy.

Pouzivajte prosim vhodné obleCenie a obuv pri cvi€eni na tomto zariadeni, nepouZzivajte
obleCenie ktoré by sa mohlo zachytit do pohyblivych Casti zariadenia alebo do pedalov,
nezabudnite si pritiahnut pedalové remienky.

Nevykonavaijte ziadne Upravy alebo opravy na zariadeni, ktoré nie su popisané v tomto navode. V
pripade akychkofvek problémov, prestafite ihned s cvi€enim a konzultujte vasho lokalneho
predajcu.

NepouZivajte zariadenie vo vonkajSom prostredi.

Toto zariadenie je uréené iba pre domace pouzivanie. Nejedna sa o komerény model

Iba jedna osoba smie pouzivat zariadenie pocas cviCenia.

V pripade, Ze pocitujte bolesti hrudnika , nevolnost, zavrate alebo dychaviCnost okamzite
prestarite s cviCenim a konzultujte vas stav s vasim oSetrujucim lekarom.

Pri montazi alebo demontazi zariadenia budte maximalne opatrni.

Nedovolte detom hrat sa s cviiacim zariadenim, alebo na cvi€iacom zariadeni. UdrZujte deti a
domace zvieratda mimo dosahu zariadenia po€as jeho pouzivania. Toto cviiace zariadenie je
uréené iba pre dospelé osoby! Minimalny volny priestor okolo zariadenia by mal byt aspofi 2
metre.

Maximalna vaha uzivatela pre tento vyrobok je 140 kg.

Kategoria recumbenta - HC (podla normy STN EN ISO 20957) uréené pre domace pouzitie

UPOZORNENIE: Pred zagiatkom akéhokolvek cvigiaceho postupu, konzultujte prosim

vas zdravotny stav a fyzickd kondiciu s vasim lekarom. Toto je mimoriadne doélezité pre osoby

ktoré su starSie ako 35 rokov, alebo pre osoby ktoré maju zdravotné problémy. Pred zaiatkom

pouzivania tohto cvi¢iaceho zariadenia, si prosim pozorne preéitajte vSetky inStrukcie uvedené

v tomto navode.

VYSTRAHA: Pozorne si precitajte vSetky inStrukcie pred tym, ako zaénete pouzivat’ toto

cvi€iace zariadenie. Navod na pouzitie si uchovajte pre dalSie mozné potreby.



ZOZNAM SUCIASTOK

C. Popis mnoz| C. Popis mnoz
001 |Pocitat (XLG-903) 1 |028 |Predny hlavny ram 80x40x2 1
002 |Vytahovaci senzorovy kabel B L=500 1 |029 |Lavy pedal (YH-30X) 1

mm
003 |Vytahovaci senzorovy kabel D L=500 2 |030 |Koncovka @40x@25x10 2
mm
004 |Skrutka ST4.2x20 mm 5 ]031 |Skrutka ST4.2x25 mm 11
005 |Penova rukovat @33x@27x500 2 1032 |Phillips samozarezavacia skrutka 4
ST4.2x25 mm
006 |Kablova pripojka @12.1 3 |033 |Prava ochrana 1
007 |Predna rukovat @25x1.5 1 |034 |Hexagon matica 7/8" 1
008 |Predna dekorativna krytka stipika 1 |035 |Podlozka @34.5x23x2.5 1
009 |Skrutka ST2.9x16 mm 8 |036 |Objimkova matica Il 7/8" 1
010 [|Vytahovaci senzorovy kabel C L=350 1 |037 |Objimka 2
mm
011 |Matica M5x30 1 |038 |Koncovka objimky 2
012 |Velka oblukova podlozka @5 1 |039 |Skrutka ST2.9x12 mm 2
013 |Predny stipik @76x1.5 1 |040 |Senzor s kablom L=750 mm 1
014 |ZataZovy kontrolny gombik L=170 mm | 1 (041 |[Matica objimky | 15/16" 1
015 |T -gombik prednej rukovate M8x75 1 |042 |Podlozka @40xQB24x3 1
016 |Medzernik @12x1.5x50 1 |043 |Remeriova kladka s kfukou @260 J6 1
017 |Zadné dekorativna krytka predného 1 |044 |Remen PJ390 J6 1
stipika
018 |Skrutka M8x15 mm 16 (045 |Prava ochrana 1
019 |Oblukova podlozka &8 4 |046 |Pravy pedal (YH-30X) 1
020 |Krytka predného stipika 1 |047 |Matica M10x1.0 2
021 |Koncovka lavého stabilizatora 1 |048 |Skrutka M6x36 2
022 |Nylénova matica M6 2 049 |Zatazova konzola 2
023 |Dopravneé koliesko @45x19 2 |050 |Pruzinova podlozka &6 2
024  |Skrutka M6x40 2 |051 |Matica M6 2
025 |Skrutka M8x90 mm 2 |052 |Zotrvatnik @250 1
026 |Predny stabilizator @76x1.5 1 |053 |Podlozka @16x@8x1.5t 18
027 |Koncovka pravého stabilizatora 1 |054 |Nylénova matica M8 2




ZOZNAM SUCIASTOK

C. Popis mnoz| C. Popis mnoz
055 |Rezervné koliesko 1 |073 |Trojuholnikovy gombik M12x58 1
056 |Konzola rezervného kolieska 1 |074 |Okruhla koncovka zadnej rukovate 2
057 |Skrutka M8x20 mm 1 |075 |Kabel ruéného senzoru pulzu L=750 mm 2
058 |Pruzinka @18x92xd3 1 |076 |Penova rukovat @27x@33x600 2
059 |Skrutka ST4.8x20 mm 2 |077 |Skrutka M8x45 mm 2
060 |Krytka lfavého hlavného ramu 1 |078 |Zadna rukovat @76x1.5 1
061 |Vytahovaci kabel ruéného senzoru A 1 |079 |Sedadlova zasuvacia ty¢ 53x23x2 1

L=1000 mm

062 |Koncovka zadného stabilizatora 2 |080 |Skrutka M6x15 8

063 |Nastavovac vySky a urovne M10 2 1081 |[Sedadlovy vanku$ 420x250x60 1

064 |Skrutka M8x90 mm 2 082 |Oporna konzola chrbta a sedadla 53x23x2| 1

065 |Matica M10 2 |083 |Koncovka opornej konzoly chrbta a 1
sedadla

066 |Zadny stabilizator @76x1.5 1 |084 |Chrbtova opierka x400x430x90 1

067 |Zadny hlavny ram 80x40x1.5 1 |085 |Skrutka M8x30 mm 2

068 |Velka oblukova podlozka @20xd8x1.5t| 6 |086 |Zatazovy kabel L=950 mm 1

069 |Matica M8 4 1087 |Podlozka @6xJ18 8

070 |Krytka zadného hlavného ramu 1 1|088 |Vytahovaci senzorovy kabel B L=1000 1
mm

071 |Okrahly gombik M16x1.5 1 1|089 |Vytahovaci senzorovy kabel AL=350 mm | 1

072 |Objimka 2




Zoznam spojovacieho materialu

Y m—

(4) Skrutka ST4.2x20 mm
3 ks

(53) Podlozka
J16x38x1.5t
2 ks

(69) Matica M8
4 ks

Nastroje

Allénovy klu¢ S6
1ks

)

(9) Skrutka ST2.9x16 mm
8 ks

@ (.

(64) Skrutka M8x90 mm
2 ks

a9

(77) Skrutka M8x45 mm
2 ks

(25) Skrutka M8x90 mm
2 ks

E—

(68) Velka oblukova podlozka
@20x8x1.5t
6 ks

N

O

NV

Multi Hex nastroj s Phillips skrutkovacom

S10, S13, S14, S15



Al — g
NI ~— ﬂ\ﬁxu/\n‘\ﬁg (4
\ vZ €z ez

Ll

”

VYKRES




MONTAZNE INSTRUKCIE

Nastroj:

Allénovy klu¢ S6

1. InStalacia zadného hlavného ramu

Vyberte dve M8x30 mm skrutky (85), Styri M8x15 mm skrutky (18), a Sest @16x38x1.5t podloziek (53)
zo zadného hlavného ramu (67). Vyberte skrutky s prilozenym S6 Allénovym kfuc¢om.

Pripojte vytahovaci kabel ruéného pulzu A (61) zo zadného hlavného ramu (67) ku vytahovaciemu
kablu ruéného pulzu B (88) z predného hlavného ramu (28).

Pripojte zadny hlavny ram (67) do predného hlavného réamu (28) s dvomi M8x30 mm skrutkami (85),
Styrmi M8x15 mm skrutkami (18), a Siestimi J16x@8x1.5t podlozkami (53) ktoré ste pred tym vytiahli.
Pritiahnite skrutky s prilozenym S6 Allénovym kfuc¢om.



Nastroj:

= O

o/

Multi Hex nastroj s Phillips skrutkovacom
S10, S13, S14, S15

3

Allénovy kg S6

2. Instalacia predného a zadného stabilizatora

PoloZte predny stabilizator (26) na prednu stranu predného hlavného ramu (28) a vyrovnajte otvory pre
skrutky.

Pripojte predny stabilizator (26) na predny obluk predného hlavného ramu (28) s dvomi M8x90 mm
skrutkami (25) a dvomi @20x@8x1.5t oblukovymi podlozkami (68). Pritiahnite skrutky a oblukové
podlozky s priloZenym S6 Alénovym klucom.

Polozte zadny stabilizator (66) poza hlavny zadny ram (67) a vyrovnajte otvory pre skrutky.

Pripojte zadny stabilizator (66) na zadny obluk zadného hlavného ramu (67) s dvomi M8x90 mm
skrutkami (64), dvomi @20x@8x1.5t velkymi oblukovymi podlozkami (68), a dvomi M8 maticami (69).
Pritiahnite matice a skrutky s priloZenym Multi hex nastrojom s Phillips skrutkovadom.

Nainstalujte dva M10 nastavitelné vyrovnavace (63) s dvomi M10 maticami (65) na zadny stabilizator
(66).

Spojovaci material:

) —— ¢ (G

(25) Skrutka M8x90 mm (68) Velka oblukova podlozka  (64) Skrutka M8x90 mm (69) Matica M8
2 ks B20xD8x1.5t 2 ks 2 ks
4 ks



Nastroj:

M
O
R

Allénovy klu¢ S6 Multi Hex nastroj s Phillips skrutkovacom
S10, S13, S14, S15

3. Instalacia pravého a lavého pedala a chrbtovej/sedadlovej opornej konzoly

Hriadel, pedale, pedalové tyée a remienky su oznaéené pismena “R” pre pravu a “L” pre lavu
stranu.

Vlozte pedalovu hriadel favého pedalu (29) do zavitového otvoru v lavej kluke (43). Otoéte pedalovym
hriadefom ruéne v proti smere hodinovych rui¢iek az pokial pedal nezapadne.

Poznamka: Neotacajte hriadefom v smere hodinovych ruéi¢iek €¢o by mohlo mat’ za nasledok
porusenie zavitovej ¢asti otvoru.

Pritiahnite pedalovy hriadel na favom pedali (29) s priloZenym Multi Hex nastrojom s Phillips
skrutkovacom.

Vlozte pedalovy hriadel do pravého pedala (46) do zavitového otvoru na pravej kfuke (43). Otocte
pedalovym hriadelom ru¢ne v smere hodinovych ruci€iek az pokial pedal nezapadne.

Pritiahnite pedalovy hriadel na pravom pedali (43) s prilozenym Multi Hex nastrojom s Phillips
skrutkovacom.

Odoberte osem M8x15 mm skrutiek (18), osem @16x@J8x1.5t podloziek (53), a sedadlovl zasuvaciu
ty€ (79) z konzoly opierky chrbta a sedadla (82). Odoberte skrutky s prilozenym S6 Allénovym kla¢om.
VlozZte sedadlovu zasuvaciu ty¢ (79) do objimky (72) zadného hlavného ramu (67).

Pripojte sedadlovu zasuvaciu ty¢ (79) ku konzole opierky chrbta a opory sedadla (82) s 6smimi M8x15
mm skrutkami (18) a 6ésmimi &16x38x1.5t podlozkami (53) ktoré ste pred tym vybrali. Pritiahnite



skrutky s prilozenym S6 Allénovym kla¢om.

Nastavte sedadlovlu poziciu a vlozte okruhly gombik (71) a trojuholnikovy gombik (73). Otocte
okruhlym gombikom (71) a trojuholnikovym gombikom (73) v smere hodinovych ruciciek pre
pritiahnutie.

14

14 86

Nastroj:

Allénovy ku¢ S6

4. Inétalacia predného stipika a krytky predného stipika

Odoberte Styri M8x15 mm skrutky (18) a Styri @8 oblukové podlozky (19) z predného hlavného ramu
(28). Odoberte skrutky a oblukové podlozky s prilozenym S6 Allénovym klu¢om.

Nasurite krytku predného stipika (20) na predny stipik (13).

Vlozte koniec kabla zatazového kabla pre kontrolny gombik zataze (14) do pruzinového hacika
z&tazového kabla (86) ako je to zobrazené na vykrese A obrazok 4. Potiahnite zatazovy kabel
kontrolného gombika zataze (14) hore a zatiahnite ho do medzery kovovej konzoly zatazoveho kabla
(86) ako je to zobrazené na vykrese B obrazok 4.

Pripojte vytahovaci kabel ruéného senzoru pulzu B (88) a senzorovy kabel (40) z predného hlavného
ramu (28) ku vytahovaciemu kéblu senzoru rué¢ného pulzu C (10) a vytahovaci senzorovy kabel A (89)
z predného stipika (13).

Vlozte predny stipik (13) do ty8e predného hlavného ramu (28) a pritiahnite so $tyrmi M8x15 mm
skrutkami (18) a Styrmi @8 oblukovymi podlozkami (19) ktoré ste pred tym odobrali. Pritiahnite skrutky
a oblukové podlozky s priloZzenym S6 Allénovym kludom. Nasufite krytku predného stipika (20) dole na
predny stipik (13).



Nastroj:

Allénovy kI'a¢ S6

O

:

Multi Hex nastroj s Phillips skrutkova¢om
S10, S13, S14, S15

5. InStalacia sedadla/opierky chrbta a zadnej rukovite

Odoberte osem M6x15 skrutiek (80) a osem @6x@18 podloziek (87) zo zadnej strany sedadla a
opierky chrbta (81, 84). Odoberte skrutky s prilozenym Multi Hex nastrojom s Phillips skrutkovacom.
Potom pripojte sedadlo a opierku chrbta (81, 84) na zadnu stranu konzoly opierky chrbta a sedadla (82)
s 6smimi M6x15 skrutkami (80) a Osmimi @6xJ18 podlozkami (87) ktoré ste pred tym odobrali.
Pritiahnite skrutky s prilozenym Multi Hex nastrojom s Phillips skrutkovacom.

Pripojte zadnu rukovat (78) na konzolu opierky chrbta a sedadla (82) s dvomi M8x45 mm skrutkami
(77), dvomi @20x8x1.5t oblukovymi podlozkami (68), dvomi @16x@8x1.5t podlozkami (53), a dvomi
M8 maticami (69). Pritiahnite matice a skrutky s prilozenym Multi Hex nastrojom s Phillips
skrutkovacom a S6 Allénovym kfu€om.

Pripojte vytahovaci kabel senzora ru€ného pulzu A (61) zo zadného hlavného ramu (67) ku senzoru
ruéného pulzu s kablami (75) zo zadnej rukovati (78).

Spojovaci material:

a O

(77) Skrutka M8x45 mm (68) Velka okruhla podlozka (53) PodloZka (69) Matica M8
2 ks J20xD8x1.5t J16x38x1.5t 2 ks
2 ks 2 ks

10



Nastroj:

N

= O

NV

Multi Hex nastroj s Phillips skrutkovatom
$10, S13, S14, S15

6. Instalacia prednej rukovite/zadnych dekorativnych krytiek pre predny stipik a poéitaé

PoloZte prednu rukovat (7) cez uzavierku na vrchnej strane predného stipika (13). Pripojte vytahovaci
kabel ru¢ného senzora C (10) a vytahovaci senzorovy kabel A (89) z predného stipika (13) ku
vytahovaciemu kablu ruéného senzora D (3) a vytahovacim senzorovym kablom B (2) z prednej
rukovate (7). Podrzte prednu rukovat (7) v poZadovanej pozicii a pritiahnite predné/zadné dekorativne
krytky na prednom stipiku (8, 17), M8x75 T- gombik prednej rukovéte (15), a @12x1.5x50 medzernik
(16) na svorke a pritiahnite predné/zadné dekorativne krytky pre predny stipik (8, 17) s jednou
ST4.2x20 mm skrutkou (4) a 6smimi ST2.9x16 mm skrutkami (9). Pritiahnite skrutky s prilozenym Multi
Hex néastrojom s Phillips skrutkovaom.

Poznamka: M8x75 T- gombik prednej rukovite by mal byt pevne pritiahnuty pred zadiatkom
pouzivania zariadenia.

Pripojte vytahovacie kable ruéného senzoru D (3) a vytahovaci senzorovy kabel B (2) ku kablom ktoré
vychadzaju z poéita¢a (1). Potom nainStalujte pocita€ (1) ku prednej rukovati (7) vioZzenim oc€itaca (1)
do prednej rukovate (7), pouzitim dvoch ST4.2x20 mm skrutiek (4). Utiahnite skrutky s prilozenym Multi
Hex néastrojom s Phillips skrutkovacom.

Spojovaci material:

J >

(4) Skrutka (9) Skrutka
ST4.2x20 mm ST2.9x16 mm
3 ks 8 ks

11



OVLADANIE POCITACA

SPECIFIKACIA:

CAS -TIME 0:00-99:59 Min: Sek
RYCHLOST -SPEED 0.0-99.9 Km/hod
VZDIALENOST -DIST (DISTANCE) 0.00-99.9 Km
KALORIE -CAL (CALORIES) 0.0-999 KCAL
PULZ - PULSE 40-200 uderov/Min

Pouzivanie vasho pocitaca
PocitaC je mozné aktivovat stlacenim tlacidla alebo zacatim pedalovania. V pripade, Ze ponechate
zariadenie bez obsluhy viac ako 4 minuty, zariadenie sa automaticky vypne.

FUNKCIE TLACIDIEL:

Rezim: Stlacte tlacidlo rezim — MODE pre volbu kazdej funkcie pocitaca.
Stlacte a podrzte tlacidlo rezimu po dobu 3 sekind, vSetky hodnoty udajov sa vycistia a vratia na nulu,

Nastavenie : Stlacte tlacidlo pre nastavenie — SET, pre nastavenie udajov hodnoty ¢asu, vzdialenosti a
kalorii na cielové pred nastavené hodnoty.

Resetovanie: Stlacte tlacidlo pre zresetovanie — RESET, pre vycistenie hodnoty udajov &asu,
vzdialenosti alebo kal6rii na nulu.

Obnova: Obnova pulzu je uréena pre osobnu orientaciu a porovnanie priblizného rozsahu pulzu pred a

po ukonéeni tréningu. VSimnete si, Ze sa vaSa kondicia zlepSuje pri pravidelnom cvi¢eni. Obnova pulzu

by mala byt pouzitd ihned po ukon&eni vasho cvi€enia. Pre pouZitie tejto funkcie:

1) Uchopte senzory pulzu na rukovati obidvomi rukami po¢as cvicenia.

2) Stlacte tlacidlo obnovy pulzu - RECOVERY.

3) Cas sa zaéne odpocitavat od 60 do 0 sekind. Uchopte pulzové senzory na rukovéti obidvomi
rukami.

4) Na displeji sa zobrazi vasa osobna kondi¢na pulzova obnova. Ked je odpocitavanie kompletné,
zobrazi sa na displeji vysledok vadej kondicie pulzu.

Hodnotenie pre vasu obnovu pulzu a kondiciu st nasledovné:

F1 =Vyborna F4 = Pod uroven
F2 = Dobra F5 = Nie dobra
F3 = Slaba F6 = Slaba

FUNKCIE POCITACA:
Skenovanie: Stlacte tlacidlo pre rezim - MODE az kym sa na displeji nezobrazi skenovanie - SCAN,
pocita¢ automaticky preskima funkcie kazdych 5 sekund.

12



Cas: Zobrazi vas$ cvigiaci as v minutach a sekundach. MéZete si taktieZ nastavit cielovy as v STOP
rezime pred zaCiatkom tréningu. Pre nastavenie Casu stlacte tlaCidlo rezimu az kym sa na displeji
nezobrazi Cas. Stlaéte tlagidlo pre nastavenie pre zmenu &asu, vzdy ked stlagite tlagidlo nastavenie,
zmeni sa Cas kazdu 1 mindtu. Stlaéte tlaCidlo RESET pre vycistenie cielového €asu na nulu.
Prednastaveny rozsah cvi¢iaceho ¢asu je od 0:00 do 99:00 minut.

Po nastavenie cielového Casu a po zaliatku cviCenia, zacne sa €as odpoditavat’ od nastaveného ¢asu
az po 0:00, 1 sekunda dozadu. Po tom, ako nastaveny &as dosiahne hodnotu 0:00, zane sa
odpocitavanie a pocita¢ vam ho pripomenie pipnutim.

Rychlost: Zobrazi sa aktudlna tréningova rychlost.

Vzdialenost: Zobrazi ubehnuti rychlost po€as cviCenia. Mbzete si taktiez nastavit vzdialenost v
rezime STOP pred zaciatkom cvi€enia. Pre nastavenie vzdialenosti stlacte tlacidlo rezimu az pokial san
a displeji nezobrazi vzdialenost - DIST . Stlacte tlacidlo nastavenie pre zmenu vzdialenosti. Stlacte
tlacidlo RESET pre vyc€istenie vzdialenosti na nulu. Rozsah prednastavenej vzdialenosti je od 0.0 do
999.0 km. Po tom ako nastavite pozadovanu vzdialenost a za¢nete s cviCenim, za¢ne sa vzdialenost
odpocitavat nadol od pred nastavenej hodnoty az po 0.0.

Ked pred nastavena hodnota dosiahne 0.0, za¢ne sa vzdialenost odpocitavat a pocita€ vas upozorni
pipnutim.

Kaloérie: Zobrazia sa celkové akumulované kaldrie spalené pocas cvicenia. Mozete si taktiez pred
nastavit’ kalérie v rezime STOP pred zacliatkom cvi€enia. Pre nastavenie kaldrii stlacte tlaCidlo rezimu
az pokial sa na displeji nezobrazia kalérie - CAL . Stlacte tlacidlo nastavenie pre zmenu kalérii. Stlacte
tlaidlo resetovania - RESET pre vycistenie kaldrii na nulu. Prednastaveny rozsah pred nastavenych
kalérii je od 0.0 do 999.0 kalérii. Po nastavenie hodnét kalérii a po zaciatku cvi€enia sa zacnu kalérie
zacnu odpocitavat z prednastavenej hodnoty na 0.0. Ked sa pred nastavena hodnota kalérii dostane
na hodnotu 0.0, kaldrie sa za&nu odpo itavat a poc€ita¢ zapipa. (Tieto Udaje su len orientacné pre
porovnanie rozli€nych cvi¢eni a nie su ur¢ené pre lekarske ucely).

PULSE: Zobrazi aktualne hodnoty srdcového pulzu po uchopeni senzorov na rukovati obidvomi rukami
poCas cviCenia. Pre €o najpresnejSie nalitanie udajov srdcového pulzu, uchopte prosim senzory
pulzu na rukovéti obidvomi rukami, namiesto iba drZzania senzorov jednou rukou. Namerané hodnoty
nie su uréené pre lekarske vyuzitie.

INSTALACIA BATERIi:

1. Vyberte krytku batérii na zadnej strane pocitaca.

2. Vlozte dve AA batérie do krytu batérii.

3. PresvedCte sa, Ze su batérie spravne umiestnené a Ze sa pruzinky dotykaju batérii.

4.  Nasadte krytku batérii spat.

5. Ak sa nezobrazuju udaje na displeji alebo sa zobrazuju len Ciastoéné udaje, vyberte batérie a

pockajte 15 sekund pred tym, ako ich znovu viozite spat.

13



NASTAVENIA

Nastavenie Uroviovaca
Otocte uroviiovatom na zadnom stabilizatory podfa potreby
vyrovnania vysky bicykla.

Nastavenie prednej rukovite

Podrzte prednu rukovat pocas uvolfiovania predného T-
gombika rukovate. Nastavte prednu rukovat do pozadovanej
pozicie a otoCte T- gombik v smere hodinovych rudiciek pre
utiahnutie.

Poznamka: Pokracujte otaéanim T- gombika prednej
rukovate az pokial nie je predna rukovat’ spravne utiahnuta
pred tym, ako za€nete s cvicenim.

Nastavenie kontrolného gombika zat'aze

Pre zvySenie zatazZe, otoCte zataZzovym kontrolnym gombikom v
smere hodinovych ruciciek.

Pre zniZzenie zataZovej urovne otoéte kontrolnym gombikom v
proti smere hodinovych ruciciek.

Nastavenie sedadla dopredu a dozadu

Uvolnite trojuholnikovy gombik zo zadného hlavného ramu.
Otocte okruhlymi gombikom v proti smere hodinovych ruciciek
az pokial sa nebude dat vytiahnut. Vytiahnite kruhovy gombik a
potom nasurite opornu konzolu dozadu alebo dopredu v smere
vhodnej pozicie. Uzamknite opierku chrbta a sedadlovu konzolu
v mieste kde ste vybrali okrahly gombik a nasunte spat konzolu
opierky chrbta a sedadla alebo jemne vpred aZ pokial gombik
nezapadne na miesto do otvoru na zasuvacej sedadlovej tycCi.
Pre dodanie vacsSej bezpecnosti, pritiahnite a otocte
trojuholnikovym gombikom v smere hodinovych ruciciek.
Poznamka: pri nastavovani opierky chrbta dozadu alebo
dopredu sa presvedcte, ze objimka nie je nad naznacenu
linku na zasuvacej sedadlovej tyéi.

14

Okruhly gombik



UDRZBA

Cistenie

CviCiace zariadenie je mozné Cistit s jemnou namocenou handrickou. Nepouzivajte brisny papier

alebo rozpustadla na plastové Casti zariadenia. Po kazdom pouziti cviiaceho zariadenia, zotrite

prosim z neho pot a necistoty. Budte opatrni aby sa nedostalo vela tekutiny na displej pocitac¢a nakolko

by toto mohlo zapri€init elektricky Sok alebo jeho poskodenie. Udrzujte prosim cvi¢iace zaradenie a

Specialne displej pocitaa mimo dosahu priameho sIneéného Ziarenia.

Kontrolujte prosim pravidelne vSetky skrutky, matice a pedale na zariadeni &i su spravne utiahnuté.

InSpekciu vykonavajte aspon raz za tyzden.

Uskladnenie

Uskladrujte cviCiace zariadenie na suchom a &istom mieste, mimo dosahu deti.

Riesenie problémov

PROBLEM

RIESENIE

Bicykel sa kmité pri pouzivani.

Otocte koncovkou zadného stabilizatora na zadnom
stabilizatory pre vyrovnanie cviiaceho zariadenia.

Nezobrazuju sa informacie na displeji pocitaca.

1.

Vyberte panel pocitaca a skontrolujte i su kable
ktoré vychadzaju u pocitaca spravne pripojené ku
kablom ktoré vychadzaju zo stipika rukovate.
Skontrolujte i su spravne vioZené batérie a &i sa
pruzinky dotykaju bateérii.

Batérie v paneli po&itata mozZu byt vybiteé.
Vymerite ich za nové batérie.

Nezobrazuju sa hodnoty pulzu alebo je zobrazenie
nepravidelné/preruSované.

Presvedcte sa, &i su kable ruéného senzoru
spravne pripojené a upevnené.

Pre dosiahnutie €o najpresnejSich vysledok z
nacitania pulzu, uchopte rukovat s meracmi pulzu
s oboma rukami namiesto toho, aby ste rukovat
drzali iba jednou rukou pri testovani hodnét pulzu.

Zabrante priliSnému stlacaniu meracov ruéného
pulzu.

Pokuste sa udrzat rovnaky tlak pri drzani

rukovate na senzoroch merania ru¢ného pulzu.

Cviciace zariadenie vydava zvlastne zvuky po¢as
prevadzky.

M&zu byt uvolnené skrutky na cviiacom zariadeni.
Skontrolujte prosim &i su dostato€ne utiahnuté skrutky a

matice na cvi¢iacom zariadeni.

15




Zahrievacie / natahovacie cvicenia

Uspesné cvicenie zadina so zahrievacimi cvi¢eniami a kon&i s cvieniami ochladzovacimi a
relaxanymi. Zahrievacie cviCenia pripravia vasSe telo pre naroky ktoré budu nan pocas cviCenia
vynakladané. Ochladzovacie cvi¢enia a relaxaCné cviCenia po ukonceni sekcie, vam zabezpecia, Ze
nebudete trpiet na svalové bolesti alebo svalovicu. NizSie najdete tipy pre natahovacie cvi¢enia a

inStrukcie pre zahrievacie a ochladzovacie cvi¢enia. Prosim, venujte im dostatocnu pozornost.

Cvi€enia na krk

Naklofite hlavu do pravej strany, budete pocitovat jemny tlak vo vasom krku.
Pomaly polozte hlavu az na va$ hrudnik v strednom krizivom pohybe a potom
otoCte hlavu do lavej strany. Budete pocitovat prijemny tlak vo vasom krku. Toto

cviCenie mozete opakovat niekolko krat.

Cvicenia na plecia

Nadvihnite lavé a pravé plece striedavo, alebo nadvihujte obe plecia v rovnaky Cas.

Cvicéenia na ramena

Natiahnite lavé a pravé rameno, smerom nahor ku stropu. Budete pocitovat napatie

na lavej a pravej strane. Toto cvi€enie opakujte niekolko krat.

16



Cvicenie pre vrchnu €ast’ stehien
Oprite sa rukou o stenu, potom sa natiahnite dozadu a nadvihnite vase favé chodidlo
uchopte ho lavou rukou a zdvihnite chodidlo o najvy$Sie ako sa vam da. Budete

pocitovat prijemné napnutie na hornej Casti vaSich stehien. Vydrzte 30 sekund

Vnutorna strana stehien
Sadnite sin a podlahu a chodidla si oprite jedno o druhé, kolena smeruju von.
Chodidla dajte pri seba €o najviac ako sa da. Teraz zatlate opatrne kolena

smerom nadol. Zostante v tejto pozicii po dobu 30-40 sekund ak je to mozné.

Dotknutie palcov
Ohnite sa v pase pomaly smerom dopredu aby ste sa mohli dotknut' vasich
palcov. Ohnite sa €o najviac ako sa vam da, nohy sa snazte nechat €o najviac

vystreté. Zostante v tejto pozicii po dobu 20-30 sekiund ak je to mozné

Cvicenie pre kolena

Sadnite si na podlahu a natiahnite vasu prava nohu. Pokréte lavu
nohu v kolene a chodidlo polozte na podlahu, oprite ho o vrchnu
Cast stehna. Teraz sa pokuste dotknut' Spicky pravej nohy s pravou

rukou. Zostante v tejto pozicii po dobu 30-40 sekund, ak je to mozné

Cvic¢enie na lytka a achilovku

PoloZte obe ruky na stenu pre podpretie celej vasej telesnej vahy. Potom
posurite vadu lavu nohu dozadu a striedajte ju s pravou nohou. Toto
pomaha precviCovat zadnu stranu néh. Zostarte v tejto pozicii po dobu

30-40 sekund ak je to mozné.

17



ZARUCNE PODMIENKY, REKLAMACIE
V8eobecné ustanovenia a vymedzenie pojmov

Tieto zaru¢né podmienky a reklamacny poriadok upravuju podmienky a rozsah zaruky poskytované
predavajucim na tovar dodavany kupujucemu, takisto aj postup pri vybavovani reklamacnych narokov
uplatnenych kupujucim na dodany tovar. Zaruéné podmienky a reklamaclny poriadok sa riadia
prislusnymi ustanoveniami zakona ¢. 250/2007 Z.z., Obd&iansky zakonnik &. 40/1964 Zb. v zneni
neskorsich predpisov, podla § 422 az § 442 zakona ¢. 513/1991 Zb. Obchodny zakonnik v platnom
zneni, a Zakona o ochrane spotrebitela ¢ 250/2007 Z.z. v zneni neskorSich predpisov, a to aj vo

veciach tymito zaru¢nymi podmienkami a reklamacnym poriadkom nespomenutych.

Predavajucim je spolo¢nost inSPORTIine s.r.o. so sidlom Elektricna 6471, 911 01 Trengin,

ICO 36311723, zapisana v obchodnom registri Okresného stdu Trenéin v odd Sro, viozka &. 11888/R.
Adresa predajni:

e inSPORTIline s.ro., Elektricna 6471, 911 01 Trendin , +421 917 864 593,

predajnatn@insportline.sk

e Stores inSPORTIine SK s.r.o., Racianska 184/B, 831 54 Bratislava (Rac¢a), +421 917 866 623,

predajnaba@insportline.sk

o Stores inSPORTIine SK s.r.o., Trieda generala Ludvika Svobodu 6/A, 040 22 KoSice (Furca),
+421 917 866 622, predajnake@insportline.sk

Vzhladom k platnej pravnej Uprave sa rozliSuje kupujuci, ktory je spotrebitefom a kupujuci, ktory
spotrebitelom nie je.

»Kupujuci spotrebitel alebo len ,spotrebitel” je osoba, ktora pri uzatvarani a plneni zmluvy nejedna v

ramci svojej obchodnej alebo inej podnikatel'skej €innosti.

»Kupujuci, ktory nie je ,spotrebitel®, je podnikatel, ktory nakupuje vyrobky alebo uziva sluzby za u¢elom
svojho podnikania s tymito vyrobkami alebo sluzbami. Tento kupujuci sa riadi ramcovou kupnou

zmluvou a obchodnymi podmienkami v rozsahu, ktoré sa ho tykaju a obchodnym zékonnikom.

Tieto zaruéné podmienky a reklamacény poriadok su nevyhnutnou sucéastou kazdej kupnej zmluvy

uzatvorenej medzi predavajucim a kupujucim. Zaruéné podmienky a reklamadény poriadok su platné a

zavazné, pokial v kiipnej zmluve alebo v dodatku v tejto zmluvy alebo inej pisomnej dohode nebude

stranami dohodnuté inak.

Zaruéné podmienky a zaru€na doba

Predavajlci poskytuje kupujicemu zaruku na tovar v dizke 24 mesiacov, u oznadenych fitness
modelov s kipnou hodnotou vy8Sou ako 145,10 EUR bude poskytovana zaruéna lehota 60 mesiacov
na ram a na ostatné komponenty 24 mesiacov. Zakonna dizka zaruky poskytovana spotrebitelovi nie je

tymto dotknuta.

18


mailto:predajnatn@insportline.sk
mailto:predajnaba@insportline.sk
mailto:predajnake@insportline.sk

Zarukou za akost' prebera predavajuci zavazok, ze dodany tovar bude po urcitu dobu spbsobily pre

pouzitie k obvyklému, prip. zmluvnému ucelu, a ze si zachova obvyklé, prip. zmluvné vlastnosti.

Predavajuci poskytuje na tento vyrobok nasledujucu zaruku:

a) zaruka na ram vyrobeny z ocele pre prvého maijitela je 60 mesiacov odo dna predaja

zakaznikovi s kupnou hodnotou vys3ou ako 145,10 EUR s DPH.

b) zaruka na riadiacu jednotku a elektrozariadenie pre prvého maijitela je 24 mesiacov odo dna

predaja zakaznikovi.

c) zaruka na ostatné diely je 24 mesiacov odo dfa predaja zakaznikovi.

Zaruéné podmienky sa nevztahuju na zavady vzniknuté:

zavinenim pouzivatela t.j. poSkodenie vyrobku
nespravnou montazou

neodbornou repasiou

nespravnou udrzbou

mechanickym poskodenim

opotrebenim dielov pri beznom pouzivani (napr. gumové a plastové c¢asti, pohyblivé

mechanizmy, atd.)
neodvratnou udalostou, zivelnou pohromou
neodbornymi zasahmi

nespravnym zaobchadzanim alebo nevhodnym umiestnenim, vplyvom nizkej alebo vysokej
teploty, pdsobenim vody, neumernym tlakom a narazmi, Umyselne pozmenenym designom,

tvarom alebo rozmermi.

nespravnym pouzitim tovaru, ktory je v rozpore s kategorizaciou produktu (HC, HB, HA — na

domace pouzitie: SC, S — na komer&né pouZitie).

Upozornenie:

1) v dobe zaruky budu odstranené vietky poruchy vyrobku spésobené vyrobnou zavadou alebo

2)

chybnym materialom vyrobku tak, aby vec mohla byt riadne pouZivana.

reklamacia sa uplatiiuje zasadne pisomne s presnym popisom o chybe a potvrdenym

dokladom o zakupeni.

3) zéaruka sa uplatfiujte u vyrobcu: inSPORTIline, s.r.o. Elektricna 6471, 911 01 Trendin, v

predajni v ktorej ste tovar zakupili alebo u organizacie, v ktorej bol vyrobok zakupeny.

Reklamacény poriadok — reklamacia tovaru

19



Kupujuci je povinny tovar, dodany predavajucim skontrolovat ¢o najskdr po prechode nebezpecdia
Skody na tovar, resp. po jeho dodani. Prehliadku musi kupujuci vykonat tak, aby zistil vSetky zavady,

ktoré je mozné pri primeranej odbornej prehliadke zistit'.

Pri reklamacii tovaru je kupujuci povinny na Ziadost predavajuceho preukazat nakup a opravnenost
reklamacie fakturou alebo dodacim listom s uvedenym vyrobnym (sériovym) Cislom, pripadne tymi
istymi dokladmi bez sériového Cisla. Ak nepreukaze kupujuci opravnenost reklamacie tymito dokladmi,

ma predavajuci pravo reklamaciu odmietnut.

Pokial kupujuci oznami zavadu, na ktori sa nevztahuje zaruka (napr. neboli spinené podmienky
zaruky, zavada bola nahlasena omylom apod.), je predavajidci opravneny pozadovat plnu Uhradu
nakladov, ktoré vznikli v suvislosti s odstrarfiovanim zavady takto oznamenej kupujucemu. Kalkulacia
servisného zasahu bude v tomto pripade vychadzat z platného cenniku pracovnych vykonov a

nakladov na dopravu.

Pokial predavajuci zisti (testovanim), ze reklamovany vyrobok nie je vadny, povazuje sa reklamacia za
neopravnenu. Predavajuci si vyhradzuje pravo pozadovat uhradu nakladov, ktoré vznikli v suvislosti s

neopravnenou reklamaciou.

V pripade, zZe kupujuci reklamuje zavady tovaru, na ktoré sa vztahuje zaruka podla platnych zaruénych
podmienok predavajuceho, vykona predavajuci odstranenie zavady formou opravy, pripadne vymeny
vadného dielu alebo zariadenia za bezporuchové. Predavajuci je so suhlasom kupujuceho opravneny
dodat vymenou za vadny tovar iny tovar plne funkéne kompatibilny, ale minimélne rovnakych alebo
lepSich technickych parametrov. Volba ohladne spdsobu vybavenia reklamacie podfla tohto odstavca

nalezi predavajucemu.

Predavajuci vybavi reklamaciu najneskér do 30 kalendarnych dni od doruéenia vadného tovaru, pokial
nebude dohodnutd dlhSia lehota. Za defi vybavenia sa povaZuje deh, kedy bol opraveny alebo
vymeneny tovar prebrany kupujucim. Ak nie je predavajuci s ohfadom na charakter vady schopny
vybavit reklamaciu v uvedenej lehote, dohodne s kupujucim ndhradné rieSenie. Pokial k takej dohode

nedéjde, je predavajuci povinny poskytnut kupujucemu finanénu nahradu formou dobropisu.

20



2 insportline

SEVEN SPORT s.r.o.

Sidlo: Botivojova 35/878, 130 00, Praha 3, CR

Centrala: Délnicka 957, 749 01 Vitkov

Reklamace a servis: Cermenska 486, 749 01 Vitkov

ICO: 26847264

DIC: CZ26847264

Telefon: +420 556 300 970

Mail: eshop@insportline.cz
reklamace@insportline.cz
servis@insportline.cz

Web: www.insportline.cz

SK

inSPORTIine s.r.o.
Centrala, reklamdcie, servis: Elektricna 6471, 911 01 Trencin, SK

ICO: 36311723

DIC: SK2020177082

Telefon: +421(0)326 526 701

Mail: objednavky@insportline.sk

reklamacie@insportline.sk
servis@insportline.sk
Web: www.insportline.sk

Datum predaja : Razitko a podpis predajca:

21



